

动物,是人类的朋友,是自然生态系统的重要组成部分。呆 朝的小白兔、可爱的小乌龟、淘 气的小鱼、漂亮的鹦鹉……这些 动物都是精灵,让我们的家园变 得生机勃勃,也让我们的生活变 得趣味盎然。

我家的新成员

北仑区小港中心学校 102 班曾言(证号 2216615) 指导老师 胡秋艳

一天,我放学回到家,看见一只小白兔。它全身长着白色的绒毛,有着一双红宝石般的眼睛,特别漂亮。小小的鼻子下面长着一张三瓣嘴,可爱极了!我忍不住上前去摸了摸它,软软的,真舒服。我们都很欢迎这个新成员,给它取了名字叫"小清"。

自从小白兔来到我们家,我和妹妹每天负责给它喂食物、喝水。它咕咚咕咚地喝完水后,会把头往身上蹭,像是在洗澡。小白兔喜欢我们抱着它,它会往我们的衣服里面钻,像个可爱的小宝宝。几天之后,它慢慢地适应了我们家,竟然会从笼子里钻出来,也许是要"参观"我们家吧。

一天,我像往常一样去看小白兔,发现笼子里空空的。小白兔去哪儿了呀?我们四处寻找,终于在厨房的角落发现了它的身影。我一把抱起它说:"你这个调皮的小兔子,下次不要再乱跑了哦!"说完,我把它抱进了笼

小白兔,明天我们再一起玩!

我家的小鸟龟

慈溪市实验小学教育集团302班 陈星好(证号2219336) 指导老师 干小萍

我家有两只小乌龟,小巧玲珑,特别可爱。

刚到我家时,它们还只是两枚乌龟蛋,其中一枚破了一个口子。我从缝隙里可以看见小乌龟的一点身影。我赶紧在它们家里放上又松又软的蛭石,把乌龟蛋小心翼翼地放了进去。

在等待龟宝宝出生的日子里,我仔细地阅读了关于小岛的书籍和杂志,等龟宝宝地照顾的书籍和杂志,等龟宝宝地照顾地后,我就可以无微不至地照顾地了。有一天,我正在认现不在认现了。有一天,我正在出现地真地了。有一个大口口子,两露出现,还破了一个大口口子,两露陷的小脑袋正从口口子,两露出来。我掀开破掉的龟壳,中里小们的鬼鬼鸟,竟然悠地爬了出来。它纹的一种大型。是大人,是世双地,少的爪子中,是世双地。四只小小的爪子在上爬来爬去,眼睛又小唇,滴溜溜地转动着。

刚出生的几天,龟宝宝们非常胆怯,过了两天,胆子就变大了。我给它们喂食时,它们会把头直直地伸向我的手指,张开嘴巴,一口就把两三颗龟粮吞了下去。

你看,我家的小乌龟是不是 很可爱?它们给我的生活带来了 很多乐趣!

可爱的小鸟

慈溪市第三实验小学教育集团 301 班 沈思璇(证号 2208068) 指导老师 李建锋

大课间的时候,正在踢球的我们, 突然看见操场边有只可爱的小鸟。

这只小鸟有一张灰色的长嘴,后面拖着一条长长的尾巴,全身黑不溜秋的,只有头顶和尾巴有一点儿灰。它睁着大大的眼睛看着我们,不时地晃动一下它的小脑袋,看起来很可爱。

小鸟走路的时候,时不时地会用长嘴啄地面,不知道是好奇,还是找到了肥美的虫子。鸟类的胆子很小,人离得近一点就马上飞走了。可这只小鸟看见我们,不跑也不飞,甚至一步步朝我们走过来。我们走到哪里,它就跟到哪里,但是会和我们保持一点距离。它还会拍拍翅膀,扬扬头,好像在说:"你们是捉不住我的。"

上课了,我们要回教室了。小鸟站在那,定定地看着我们,好像在说:"朋友们,明天再见啦!"我喜欢这只可爱的小鸟。

八角

慈溪市观海卫镇卫前小学303班 沈若萱(证号2209220)

我家小鱼的样子像一把剑。它穿着一件淡黄色的外衣,特别漂亮。眼睛红红的,像红宝石。每天摆着它那扇子形的尾巴,可爱极了。

早上,小鱼在水里悠闲地游来游去,像是在晨练。我从鱼缸边走过,它总是摆摆鱼尾,像是在跟我打招呼。

有时,小鱼在水里欢快地游来游去,时不时溅起水花,真淘气;有时,它会无精打采地沉在水底。当我给它吃东西的时候,它会一下子游上来。

这么可爱的鱼,我非常喜欢!

观察蜗牛

海曙区横街镇中心小学301班 张小怡(证号2215587) 指导老师 顾素燕

一天,我在公园里看见一只小蜗牛,便伸出手想摸摸它,不料它一下子就把身子缩进了壳里。当它再一次把头伸出壳时,我再也不敢轻举妄动了,只是静静地观察它。只见它的两个小触角灵活地摆动着,一双小眼睛好奇地打量着我。它在地面上笨拙地爬动着,时不时地还东张西望。

我摸了摸它的壳,滑溜溜的,好像涂了润滑油一样。它爬过的地方会留下一串长长的黏液。我觉得它可能非常健忘,经常会忘记自己的家在哪里,所以才会留下标记。

我想把它带回家,可它好像知道 我要抓它,爬得更快了。我看着它越爬 越远,直到看不见踪影。

天渐渐暗了下来,我依依不舍地 走回了家,但是心里还是牵挂着那只 可爱的小蜗牛。



海曙区镇明中心小学实验校区302班 林予瑶 (证号2214608) 指导老师 傅伟民



翌鸟

宁波杭州湾新区滨海小学303班 洪晓柯(证号2209716)

"给鱼宝宝们"黝缸"

北仑区小港中心学校308班 曲霁腾(证号2216703)

一天,我来到鱼缸前看鱼,发现鱼缸好脏呀!里面绿藻满缸,鱼粪乱飞,最可怕的是小鱼们像生病了似的,个个没精打采地游着。我决定和爸爸给鱼宝宝们"翻缸"!

第一步——捞鱼。我学着爸爸 以前捞鱼的样子,小心翼翼地把渔 网伸进鱼缸里,可捞了一网又一 网,一条也没捞上来。"不要急,慢 慢来。"爸爸耐心地说。于是,我屏 住呼吸,慢慢地捞,终于捞上来一 网鱼宝宝。

第二步,清洗鱼缸里的景观石。石头刚从鱼缸里拿出来,一股浓重的腥臭味扑鼻而来,我恨不得戴上防毒面具。我拿出刷子,刷了又刷,冲了又冲,总算冲洗干净了。

第三步,爸爸把鱼缸里的过滤器捞了出来,把滤体拆开,里面的滤棉脏得要命。爸爸清洗了半个小时才清洗干净。

终于全部清洗干净了,看着小 鱼宝宝们在焕然一新的鱼缸里游来 游去,我的心情也跟着亮堂起来!

"葽片"不见了

余姚市长安小学202班陈锶珩(证号2203060) 指导老师 郑屹

"薯片"是妈妈送给我的生日礼物,它是一只全身雪白、特别可爱的小狗。

可是有一天,我发现"薯片"不见了!我跟着爷爷和爸爸,开始在村子里到处找。我们一边寻找,一边呼喊着"薯片"的名字。可是,我们找遍了村子的角角落落,都没发现"薯片"!

天色晚了,我们只好回了家。 我看到"薯片"的玩具球,那是爷 爷亲手为它制作的,每次我手举 着球,"薯片"都会跳上来抓。我是 看到架子上"薯片"的衣服,这 那天我刚给它买的。看到这点 我的眼泪止不住地往下流,起的 里全是与"薯片"的回忆:想的吃 里全是与"薯片"的回忆:想的 些,想起它在我腿边亲昵地起 子;想起它在我腿边亲昵地去不 避去的姿态;想起和它一 起去的姿态;想起和它和我是 的。 题步的时光;想起它和对一 后,我的"薯片"不见了!

晚上,我躺在床上翻来覆去地睡不着觉,妈妈轻轻地抚摸着我的头发,陪我人睡。也不知道过了多久,我看到"薯片"回来了,它飞快地朝我奔来,我一把抱住了它,再也不让它离开我!

可爱的"多肉"

镇海区炼化小学303班 陈韵伊(证号2213239) 指导老师 励雯

我家养了一只鸭子,名字叫"多肉"。

它穿着一件黑白相间的"羽绒服"和一双棕色的"皮靴",有一双水灵灵的眼睛,就像一位高贵的绅士。

"多肉"的力气很大,家里的纱窗被它啄了好几十个洞。 我心想:要是有鸭子啄纱窗比赛,我一定让"多肉"去参加。

展,我一定证 多內 云参加。 最近,我发现"多肉"只要看见有人走过,就会大声叫,并且用力地啄纱窗,它可能想冲出去和对方一较高下吧!它走起路来一摇一摆的,可爱极了!

这就是"多肉",你喜欢它吗?

家有鹦鹉

海曙区古林镇中心小学301班 虞奇恩(证号2215413) 指导老师 杨碧艳

我最喜欢我家的鹦鹉。

每当阳光明媚的早晨,它都早早地站在杆子上,用它小巧的嘴巴梳理着美丽的羽毛。它羽毛的颜色特别鲜艳,头上的羽毛如同草地那么翠绿;背上像穿着一件绿色带一条条黑色横线的外衣;腹部的羽毛是深绿色的;尾巴的颜色由绿、黑、白三种颜色组成。它有一双锋利的爪子,经常在杆子上行走,而且走得很平稳。

我家的鹦鹉不仅美丽,而 且很聪明。有一天,我拿了一个 衣架,想训练它们荡秋千。它们 一开始看见衣架,有点害怕,躲 进了窝里。过了一会儿,它们慢 慢探出了脑袋,勇敢地站在衣 架上,用力摇晃了下身子。衣架 像秋千一样晃了起来,鹦鹉越 荡越开心。

我家的鹦鹉成为我生活中的一部分,每天带给我不一样的快乐。

偶遇白鹭

海曙区集士港镇中心小学306班 丁博轩(证号2214400) 指导老师 袁煜炜

一天,妈妈开着电瓶车接我放学。

当车开到一座小桥时,我看见一只白鹭站立在桥头。那白鹭身体雪白,像一团棉花,又像一朵白云,美丽极了。仔细一看,它细细的腿是黑色的,脚蹼是黄色的,又尖又长的嘴也是黄色的。

这是我第一次这么近距离看到白鹭。它是什么时候飞到这里的?它站在小桥上多久了?它想和我们一起回家吗?

我正想得人迷,白鹭一下子冲进水中,又突然飞上高空,嘴里衔着一条鱼。它飞快地飞到船头,将鱼慢慢地吃完。

妈妈告诉我,白鹭属于国家二级保护动物,我们一定要 好好保护白鹭。

组稿老师 陈健儿